

SAMOBORSKI LIST

Glasilo za lokalne interese.

God. X.

U Samoboru, 28. veljače 1915.

Br. 9.

Izdat svake nedjelje. PRETPLATA na pol godine za domaće K 3 40, za vanjske K 4 za ispostavo K 5. — Pojedini broj 16 lira

Uprava i uredništvo nalazi se TRG LEOPOLDA SALVATORA br. 3 (stara S. Šok.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta svrćuca, daje se znatan popust. Iskopisi se ne vraćaju.

SLIKE SAMOBORSKIH JUNAKA.



Ivan Kogoj.

U posljednjem pismu, što ga je upravo na svog oca u Samoboru, pisao je Ivan Kogoj: „Za mene se ne bojte; ja ću se čuvati, ali i boriti poput lava“.

A njegov jedan drug javljajući kasnije njegovu smrt potvrdio je, da se je Kogoj upravo junački borio, a kad ga je njegov četovodja teško ranjena podigao sa zemlje reče samosvijelcu pravoga i neustrahovoga vojnika:

„Ne žalim, jer umirem za kralja i dom, tek me boli, što umirem daleko od domovine i roditelja u tuđoj zemlji.“ Pao je kod Krasnika navršivši 24. godina života

Po saznanju bio je Kogoj stroja bravar, a djetinstvo i mladost svoje proveo je u kući roditeljskoj u Samoboru, gdje je ovršio i počeo školu. Radio se u Logacu u Kranjskoj i kao takav služio kao pješak u 17. pješadijskoj pukovniji, čiji se bataljon našao u Ljubljani.

Općinski proračuni.

Kako i na drugom mjestu izvješćujemo, za koji dan bit će pripremljeni proračuni u svim općinama općinama. Opć. zastupnici imaju da rjeđe središnji sudnik, određujući granice, a kojima će se izvršiti općinske izdatke tijekom godine 1915. Čak treba da se prije razmatra i razmatra općinske dohodke i izdatke, da potvrdi uvjete, iz kojih će se izvršavati opć. poslove.

Zadaci općine su dvostruki: obvezni koje mora svaka općina u svakom slučaju je odvojiti, jer to traži zakon, te fakultativni, koji prizivaju volju stanovništva za opć. poslove. Općina se protiv izdatka, koji se općinske namjene i obaveza nema namjere

smisla, pa svaka ovakva debata zavlači dođu proračunsku sjednicu i kasnije odobrenje proračuna, ali ne donosi nikakva uspjeha.

Svaki opć. odbornik treba da je svjestan, da je valjano sastavljen proračun jedna sigurna i temeljita direktiva za opć. kućanstvo, dok proračuni, koji se osnivaju na nesigurnim ciframa i operiraju s brojkama, kojima nedostaje stvarna osnovka, zamršuju i sprečavaju općinsko gospodarstvo. Ako se radi manjeg nameta opć. odbornici naprežu, da uljepšaju proračun, to istina može za dotičnu godinu obaliti namet, ali se sljedećih godina utrošiti pokaze, da se u prevelikom optimizmu sastavljao proračun i brojka nameta svakako će neobično i naglo porasti i nepopularno odjeknuti među izbornicima.

Tim ne mislimo reći, da se ne bi trebalo obzirati kod sastavljanja proračuna i na financijske prilike općinara, što više opć. su odbori zvali, da u okviru mogućnosti baš ove godine sve učine, kako ne bi previše opterećili proračun, a s njim i općinara u ovim teškim i abnormalnim vremenima.

Stavke prihoda i rashoda treba da se ravnaju prema zbiljnim, faktičnim prihodima i rashodima u području pojedinih poglavlja. Što se te brojke većma temelje na sigurnoj bazi, stim će biti gospodarstvo lakše, a izbjeći će se svakom deficitu i kaosu. Prema tome treba da se sastavljaju i osnove proračuna.

Interesne stvari jedne općine zaslužuju daleko i duboko i treba ih svestrano uzeti u obzir. Zato treba proračun sastavljati i na predlaženju izvršitelja opć. odbora pa što se pokazalo pogodnim valja prihvatiti, a što se pokazalo manjkavim, treba ispravljati. Samo tako može opć. proračun biti stvarnom i sigurnom podlogom za uspješno opć. gospodarstvo.

Otvorenje samoborskog vodovoda.

Biti izabovih specijalnih svečanosti otvorenja je dana 16. s. m. prije podne samoborski vodovod.

Prva voda uz vrlo dobro funkcioniranje procurila je na lijevoj strani kućnog vodovoda kod g. Josipa Matića u Masarijevoj ulici. Budući da je počevši od nove godine permanentno popravljeno cjelokupno vodovodno mreže, te je već po niti jedna izvedena kućnog vodovodnog priključka, voda bita počela čisto i puno, te zdrava i korisna za ljudski život. Niti u kvalitetu, a niti u

hladnoći nema bitne razlike između vode iz vodovoda i one iz vrelišta.

Letoga dana poslije podne uslijedilo je otvorenje kod g. Ive Budija, a sljedeći dan kod gg. Gečeka i Uria. Zatim je nastavljeno izvedenje kućnih priključaka na glavne vodovodne cijevi kod g. Franje Ostakovića i t. d. Mora se naročito istaknuti, da su osobito elegantne izvedene kućne instalacije kod gg. Uria i Ostakovića, koji su osim lijepog broja izvornih pipa, dadoh: urediti elegantno kupaoznice i umivaonice od bijelog porculana. Kućne instalacije, kao i cjelokupni vodovodni uređaj izvela je limarska tvrtka g. Petra Treppo iz Zagreba po svojem vrlo vještom instalateru Juliju Kalamincu.

Lijepi broj samoborskih kuće vlasnika izveo je kućne instalacije već u prošloj godini, a ovima se sada samo priključuje vodovod na glavne vodovodne cijevi.

Uvidjevši i mnogi drugi građani Samobora veliku blagodat i ugodnost, što ju pruža vodovod u kući, stihnu danonice gradjevanoj upravi prijave za priključke i izvedenje kućnih vodovoda. Sa izvedenjem kućnih priključaka nastaviti će se dalje po redu prijavljivanja, dokle god se bude svima prijavljenima posve udovoljeno.

U četvrtak 24. o. m. postavljena je prvi javni isijev na križanju Gajeva i Šmidbenove ulice, koji također izvršno funkcionira, te se je već istoga dana okolna pučanstvo služilo vodom iz toga vodovodnoga zdenca.

Sa postavljanjem javnih zdenaca po ulicama nastaviti će se također idućeg tjedna.

Y

Uvjeti za osnovu aprovizacije u općini Samobor.

Kako smo već izvjestili, gospodarski je odbor prihvatio uređiti aprovizaciju za Samobor i ujedno ovladati trg. načelnika, da izradi uvjete za osnovu aprovizacije. Načelnik je sada ove osnovu izradio, te ju radi općeg interesa dostavio u sljedeći.

Točka 1.

Poduzete ima biti naslov „Aprovizacija općine slab. i kr. povelj. trgovišta Samobor u Samoboru“, a potpisivat će poduzetac sa se pod garantom štamatiom načelnik i biteljnik.

Poduzetac se osniva na nezvjesno vrijeme u forum za polaganje računa jest općinsko zastupstvo kr. pov. trgovišta Samobora uz prisutnost pripomoćnih članova.

Točka II.

Potrebna temeljna glavica sastojeci se iz 500 primocnih dijelova po 50 kruna dakle ukupno 25 000 kruna od kojih ima općina trga Samobora kao utemeljitelj isplatiti 20 komada sa iznosom od 1000 K, a ostatak od 480 komada ima se raspacati putem supskripcije medju ovomjesne javne zavode, štedionice, činovništvo, i žitelje trga Samobora, kao i medju okolišna vlastelinstva i žitelje susjednih općina, te općinska poglavarstva kotara Samobora, ukoliko te općine ne bi same osnivale takovu instituciju.

Čim budu raspacani i uplaćeni svi pripomoćni dijelovi sa ukupnim iznosom od 25 000 kruna, koji će iznos preuzeti općinsko poglavarstvo trga Samobora, otpočeti će se nakon sjedničkog zaključka i pravomoćnog odobrenja kr. kotarske oblasti u Samoboru poslovanjem aprovizacije.

Prema potrebi može se poslovna glavica povieiti drugim izdanjem poslovnih dijelova.

Točka III.

Pripomoćni članovi od uplaćenih svojih dijelova nemaju pravo tražiti kakovu dobit ili kamate, nego kada nastanu normalne prilike, da se ovo aprovizaciono poduzeće napusti, isplatit će se svakom pripomoćnom članu uplaćeni dijelovi potpuno uz povrat potvrde, koju je pripomoćni član prigodom uplate primio. Za potpuni povrat pripomoćnih dijelova jamči poglavarstvo općine Samobor, jer kod raspusta, ako se pokaže eventualni manjak, taj se ima podmiriti iz uplaćenih po općini Samobor 20 dijelova po 50 kruna.

Točka IV.

Svrha je ovog poduzeća nastojati i ne dozvoliti, da se u Samoboru i na njegovom tržištu cijene živežnih predmeta pretjeraju, te prema tomu držati uvijek na skladu zdravu i uglavnom potrebitu robu, kao svake vrste žitka za sjeme i hranu, brašna, posija, te raznih zemaljskih proizvoda, prekomorske robe; u slučaju, ako će se pokazati potreba i razne vrste mesa i to sve prodavati uz vlastitu nabavu cijenu priračunav k tomu dovoz i trošak uprave.

Točka V.

Za vodjenje toga posla ne ima se zato ustrojiti posebni odjel, već imade načelnik općine Samobor biti ujedno i poslovodja, no ne može zato tražiti posebne plaće.

Općinsko zastupstvo može istomu nakon položenog računa prema pokazati se imajućem rezultatu iz evidencije podijeliti mu nagradu. Putni troškovi u svrhu aprovizacije imadu se podmiriti na teret poduzeća.

Potrebno zato osoblje kao jednog trg. pomoćnika i jednog obćnog radnika i eventualno mesara, smije u svom dje okrugu načelnik odnosno poslovodja namjestiti i postaviti i opredjeljivati plaću koju će takvi namjestitelji dizati iz općinske blagajne trga Samobor.

Sve uplate i isplate imadu se provadjati kod općinske blagajne kroz zato ustanovit se imajuće poslovne knjige.

Točka VI.

Općina Samobor imade u tu svrhu besplatno dati potrebite prostorije u općin-

skoj zgradi na trgu Leopolda Salvatora, imade nabaviti iz opć. blagajne potrebite namještaj, koji će se nakon raspusta raspodati javnom dražbom u korist ove.

Točka VII.

Za vrijeme dok budu otvorene prostorije za izdavanje robe imade biti kod blagajne kontrolor, koji će ujedno biti blagajnik i po blokovima učitati i u tu svrhu opredjeljenu blagajničku knjigu unositi pojedini utražak, koji se ima svakim danom zaključiti i predati općinskoj blagajni. Za takove cenzore imadu biti općinski odbornici, koji će se turnusom za cijeli mjesec unaprijed obavijestiti o danima kada imadu prisustvovati; ako pozvani ne bi bio moguć na opredjeljeni dan tu službu vršiti imade 24 sata prije to javiti općinskom poglavarstvu, da može umjesto njega zamjenika pozvati; dnevnice za takove cenzore neka se ustanove dnevno 3 K.

Točka VIII.

Način, kako se ima taj posao voditi, to se prepušta općinskom načelniku odnosno poslovodji na njegovu vlastitu odredbu prema potrebitim prilikama.

U Samoboru, 20. veljače 1915.

Općinski poslovi.

Izborne saborske listine, koje su bile izložene početkom godine, zaključene su pravodobno u cijelom kotaru. U općini Podvrh sastao se reklamacioni odbor — kako smo već javili — 19. o. m., u Samoboru bila je sjednica reklamacionoga odbora u nedjelju 21. o. m. prije podne, kod koje su prisustvovali zast. Cesar i Ivanušević, u općini Sv. Martin zaključene su listine 18. veljače, u Sv. Nedjelji 22. veljače i napokon u Stupniku u srijedu 24. veljače. Svim ovim sjednicama prisustvovao je kao predsjednik odbora kotarski predstojnik poglavni gospodin Josip Stiplošek, a od strane opć. odbora po dva odbornika, koji su tu ovu svrhu izabrali.

I općinski proračuni bit će za koji dan pretreseni i prihvaćeni u svim ovopodručnim općinama. Proračunska sjednica bit će u općini Samobor u četvrtak 4. ožujka, u općini Sv. Martin 26. veljače. Za općinu Podvrh odredjena je proračunska sjednica za iduću sedmicu isto 5. ožujka. Ova će sjednica sobzirom na dugu pauzu opć. odbora potrajati više dana, jer će se ujedno rješavati i drugi predmeti, koji čekaju sastanak općinskoga odbora. Za ostale dvije općine bit će također odredjene proračunske sjednice za koji dan.

Dovršene osnove proračuna preispitao je temeljito glavni kotara isto u Sv. Martinu 18. veljače, a u Stupniku 24. veljače, — dok će osnove u ostalim općinama podvrići ispitajući tijekom idućih dana. Pri tom je poglavarstvo stavke podvrgao nužnoj korekturi, što će imati samo tu dobru stranu, da ne će trebati kasnije toliko mijenjati proračun kao u višim oblastima i da će prije doći do otvorenja samog proračuna.

Demne vijesti.

Plemeniti dar Crvenom križu. U mjesecu prosinca primila je milost. gđa. Hermina pl. Sulyok od vojnog crara 375 K kao nagradu za svoj rad u bolnici. Milos-

tiiva gospodja nije ovaj novac zadržala za sebe, već ga je poklonila „Crvenom križu u Samoboru“, koji je taj novac upotrijebio za nabavu rublja i zimskog odijela za bolesne vojnike. Za ovaj plemeniti dar i njezinu veliku požrtvovnost, neka joj bude od Boga plaća i srdačna hvata — Uprava bolnice Crvenog križa u Samoboru.

Odlikovanje časnika samoborca. Kapetan 53. pješačke pukovnije g. Han hal pl. Praunsperger odlikovan je Previšnjim pohvalnim priznanjem.

Ratna promaknuća. Ulanški poručnik g. Franjo Malzat imenovan je natporučnikom, pučko-ustaški poručnik g. Fran Hrčić i pučko-ustaški poručnik g. Edo pl. Sulyok imenovani su pučko-ustaškim natporučnicima, prič zastavnik u 27. domob. pukovniji g. Vladimir Presečky imenovan je poručnikom iste pukovnije.

Odgoda proračunske sjednice. Proračunska sjednica trg. Samobora bila je zakazana za četvrtak, 25. o. mjeseca. No neki zastupnici zamolili su plemenit podneskom trg. poglavarstvo, da se sjednica odgodi, jer još nijesu imali prilike, da prouče osnovu proračuna te mole, da im se ova dostavi. Uslijed toga odgodjena je sjednica i zakana nova za iduću četvrtak 4. ožujka. Sjednica će biti ovaj put u bilježničkoj sobi, jer se vijećnička dvorana rabi u školske svrhe.

Plemeniti dar iz Amerike. Samoborski sin, naš vjerni pretplatnik g. Juraj A. Matijašić, bankovni upravitelj u Chicagu javlja nam odanle: Gosp. Slavko Šek Samobor. Na 29. siječnja t. g. otposlao sam na Vaš naslov (putem kr. ug. puštanske štedionice) stotinu kruna kao moj prvi obrok za pripomoć sirom. broj školskoj n. la-deži u Samoboru. Umoljavajući Vas za dobrotu, da isti iznos uručite u navedenu svrhu bilježim sa zadovoljanjem: Juraj A. Matijašić.

Zaista lijep čin našega domoroca, koji se u dalekom svijetu sjeća siromašne mladeži svoga zavičaja i želi da i dalje prilaze u ovu plemenitu svrhu.

Odbor mirovinske zaklade opć. činovnika. Budući da je krajem godine 1914. istekao mandat odbora mirovinske zaklade stalno namještenih činovnika u županiji zagrebačkoj, to će kotarska oblast sirom. dana odrediti i provesti novi izbor za područje našega kotara, na osnovu § 20. statuta o ovoj zakladi. U kotaru Samobor ima se birati jedan odbornik i jedan zamjenik.

Javni vodovodni izljev u Šmidhenovoj ulici. Iz gradjenstva smo zamoljeni za izvršenje ovih radova: Na raskršću Šmidhenove i Gajeve ulice postavljen je prvi javni izljev našeg vodovoda, što je zaista hvata vrijedno. Ipak moramo primijetiti da je stajak tog izljeva u više razloga veoma neprikladan. Da su troškovi vodovoda manji to je poznata stvar, pak stoga i misli se će zaključivati, da se postavje skupotjeni i monumentalni izljevi. Držimo pak, da treba paziti na to, da budu izljevi podani na mjesto, gdje se postavljaju. Za pouzdanu prometno mjesto postavljeni je stajak premalen, pak bi čovjek mogao u žurbi i za bijela dana o njega zadjeti; u noći se pak sigurno može što takova desiti. A što će tek biti s vozovima, kojih se tako nakupi mnogo puta i preko desetak se znače od njih čitava gužva nastati. U ova prilika

stalak će se sasvim lako oštetiti, a i poev
razvaliti. Taj stalak imao bi biti znatno viši
već radi toga, jer bi ispod izljeva nad od-
vodom u visini od 50—60 cm imao biti
stalak za škafe, a ne kako je sada, da se
škalovi postave tik zemlje na odvodni kotlić
Ta to zadaje koliku muku kod dizanja pu-
nog škafe, neposredno se tla na glavu. Up-
rava vodovoda ne će si valjda praviti troš-
kove, pa iz samog čovjekoljublja postaviti
čovjeka koji će pomagati kod podizanja ška-
fova, premda bi zbilja jedan takav sa čvr-
stom rukom potreban bio, jedino radi otvo-
ranja i zatvaranja vode s onom nezgrapnom
polugom, koja je također jedan unikum me-
hanizma. Bez zamjere!

Lijepi dar crkvi. Gosp. Stjepan
pl. Orešković, pravnik, ponovno se sjetio
škapne crkve i izradio je lijepi velum na sta-
lak za misnu knjigu. — Uprava crkve naj-
toplije zahvaljuje.

Iz ropstva u Grčkoj javio se svojoj
ženi Franjo Remus vojnik iz Male Jazbine.
Piše da je ranjen i kao takav dopao se rop-
stva. Nalazi se u Solunu.

Iz Bitolja u Srbiji javio se brjatu Si-
rovici Miho Štengl rodnom iz Ruda. Bio je
ranjen u lijevu nogu i poslije zarobljen.
Piše da je sada poslužnik u bolnici.

Činovnik Samoborske štedionice
u ruskom sužanjstvu. Činovnik u Sa-
moborskoj štedionici Vjekoslav Juratović po-
šao je kao doknadni pričuvnik lovačkog
bataljuna odmah iza prvih dana mobiliza-
cije na sjeverno ratište. Kako od njega nije
bilo odavna nikakvog glasa, držalo se, da
ga već nema na u životu, to više što su
neki ranjenici koji su kod istog bataljuna
služili, pripovijedali, da su ga vidjeli u Ru-
skoj Poljskoj bolesna i obnemogla. Bojazen
da je Juratović umro, ipak se srećom nije
obistinila, jer se je ovog tjedna javio dopi-
snicom svojoj supruzi iz ruskoga ropstva
ito nakon punih 5 mjeseci, što nije bilo od
njega nikakva glasa.

Vjenčanje. Gosp. Marko Kleščić
opć. ovrhovoditelj u opć. Sv. Martin, sada
u vojništvu, vjenčao se je s gđicom Julkom
Prčić u Samoboru, dne 18. veljače 1915.
— Bilo srećno.

**Pismo jednog vojnika iz Podgra-
dja.** Nedavno smo dostigli pismo jednog
vojnika iz lupe Sv. Martin, kojim javlja smrt
vojnog si druga Alojza Vukovića iz Samo-
boru. Danas smo primili na vid pismo Mihe
B. iz Podgradja, kojim se oprašta od svoje
žene prije odlaska na bojni dođje. List pro-
vejava samovoljno hrvatskog vojnika, religio-
znost ocačaja i neobično sjajno čuvstvo
prema obitelji. Vrjedao je, da se iz njega
dovode nekoliko odlomaka:

Drago i ljubezno Jago! Pripišo je čas,
da ostavim V. nakon 6 mjeseci užasnog
ratovanja. Idem na poziv kralja a sa obrambu
militarnu domovinu u bojni rodova. Nisam
je prvi, a nisi zadnji, imade ih hiljade i
hiljade, koji su ostavili miće svoje stare i
nemodne roditelje, oca i majku, brata i sestre,
miće i ljubavne žene i djecu. Nešto se ubra-
vaju na ovo i ja, koji sam ostavio Tebe miće
i ljubavne Jago u dobrih prijatelja našim.
Ostavio Te sve drug Tvoj i ostavio svoja
djetice, i stare majke. Preporučujem Vae
sve što je Čas nezaboga, koji Vae neka
čuva i brani od svakoga zla i čuva
Vae savaštje i život onoga kod kuće, a
zasebi čuva dragi Bože, M. d. Marija, stara
Sve škalove i Marijino, da mogu svoja

dužnost prema kralju i domovini izvršiti i
zdrav i živ se povratiti te poljubiti i rukama
ogriliti Tebe, vjerna ljubav moja, milu majku
i dječicu svoju. . .

U daljem nastavku lista daje joj napu-
tke glede gospodarstva te javlja da je pisao
i nekim susjedima, da joj budu na ruku
kod obradivanja zemljišta. Neka nastoji da
si što više pridjela kruha, da ne budete
gladni kod kuće. Šalje joj i knjižicu s mol-
itvama, da se u njima sjeća njega. Pismo
završuje s ovim nježnim riječima: Drago,
zlato moje, ne mogu ti pružiti desnu ruku,
već primi moj listak bijeli, koji neka tješi
Tvoje srce. — Tvoj M.

Slike samoborskih junaka. Kako
je poznato našim c. čitaocima, donosimo u
našem listu redom slike onih naših samo-
boraca, koji su kao hrabri ratnici pali ili su
odlikovani za junačko držanje pred nepri-
jateljima.

Svi rođjaci palih ili odlikovanih naših
samoborskih sinova umoljavaju se, da nam
izvole dostaviti njihove fotografije, koje ćemo
srećotučno povratiti.

Dosad smo primili 12 slika palih samo-
boraca vojnika.

**Umrli u župi samoborskoj od 20
do 27. veljače.**

a) u selima:

Josip Mišić, seljak 74 god. iz Stanog
dola, vodena bolest.

Anastazija Matijačić, dijete, 3 god iz
Otrubevca ozljed.

Ivan Stanić, dijete, 5 m. iz Celina,
dobrac.

Anastazija Vitko, dijete, 4 god. iz Par-
kaševca, dobrac.

Odšteta za rekvirano blago.

Neki od općinara podigli su pritužbe
na višu oblast radi premalene odštete za
rekvirano blago.

Onaj, tko nije zadovoljan s dosudjenom
mu odštetom, mora svoja pritužba predati
kod nadležnog općinskog poglavarstva, jer
je to zakoniti put, koji mora slijediti. Slija-
njem pritužbi na koju drugu instanciju samo
zateže dotičnik odluku, što nije ni u njego-
vom vlastitom interesu.

§. 33. zakonitog članka LXVIII. od
29. prosinca 1912. ističe izriječno da tko
nije zadovoljan sa dosudjenom mu odštetom
za ratna davanja, može u roku od 6 mjeseci,
otkad je prestala dužnost ratnih podavanja
(dokle 6 mjeseci poslije rata), to prijaviti
pismeno ili usmeno kod svoga općinskoga
poglavarstva.

Naredba ministra za zemaljsku obranu
od 26. studenoga 1914. br. 18.880 pr. 20/b
vodi u slučaju drugoj da se ovim pritužbama
protiv preniske odmjerenje odštete za ratna
podavanja (volove) ne treba čekati do svr-
šetka rata, već da se mogu podići i prije
toga.

Molba za više odmjerenje odštete ima
se dosta podići kod nadležnog općinskoga
poglavarstva. Tko bi to učinio kod koje
više oblasti, zategnuo bi time samo rjeđanje
molbe. Ove molbe predložiti će se u prvom
redu na razmatranje odredjenom posebnom
općinskom povjerenstvu, koje je propisano
istim zakonitim člankom. Ovo povjerenstvo
sastoji od jednog vojničkog i istarskoga, što
ga imamo podjednako vojničko zapovjani-

tvo, iz tri u povjerenstvo izabranu općinska
zastupnika, te općinskog a povjerenstvu
predsieda kotarski predstojnik.

Ova općinska povjerenstva imadu sve
stigle molbe ispitati, te istražiti njihove po-
datke i molbe sa priložima zajedno sa svo-
jim zapisnikom bezodvlačno otpremiti zema-
ljskom odboru za kraljevinu Hrvatsku i Sla-
voniju (isporedjenom u zakonu municipijskim
upravnim odborima u Ugarskoj).

Zapisnik zemaljskog upravnog odbora
otpremit će se sa njegovim maljenjem mini-
stru za zemaljsku obranu, koji će ga pre-
dočiti na konačno rješenje povjerenstvu, koje
sastoji iz po dva zastupnika ministra finan-
cija, ministra rata, ministra za zemaljsku
obranu i bana.

Svi oni, koji drže, da imaju izgleda za
povoljno rješenje te da im je pružena pre-
niska odšteta za rekvirane volove najbolje
će učiniti, da se slože te svi zajedno stave
svoju molbu kod općinskog poglavarstva.
Orakova molba može se staviti i pismeno
u zapisnik.

Gospodarstvo. Članovima „Gospodar. društva“ u Samoboru.

Pozivaju se svi, koji kane pristupiti
kao članovi „Gospodarskom društvu“ u Sa-
moboru, da se prijave kod potpisanioga, koji
je zasad jedini vlastan upisivati članove i
ubirati članarinu. Za 3 K (tri krunce) godiš-
nje članarine dobivaju članovi „Gospodarski
list“, koledar, mogu rabiti društvene stro-
jeve, imadu još druge pogodnosti kod na-
bave galice, sumpora, sjemena djeteline itd.
Budući da nema popisa članova umoljavaju
se svi — i stari članovi — da se izvole
prijaviti. Radi šiljanja „Gospodarskog lista“
moraju se u Zagreb centrali poslati adrese
članova.

Dne 7. ožujka (u nedjelju) održavat će
se, ako oblast dozvoli, izvanredna skupština;
izabrat će se novi blagajnik i tajnik, uredit
će se sve stvari, tako te će naše staro dru-
štvo moći uskoro svoj rad započeti. Korist
gospodarskog društva uvidja svaki gospo-
dar, zato gospodari svi na okup.
Održavanje skupštine objavit će se pravo-
dobno.

U Samoboru, dne 27. veljače 1915.

Milan Zjarić

predsjednik Gospodarskog društva
u Samoboru.

VOZNI RED

Počevši od 1. listopada t. g. staje na snagu
ovaj vozni red:

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

5³⁰ ujutro,
9³⁰ prije podne,
1³⁰ poslije podne, te u
6 sati na večer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

7³⁰ ujutro,
11³⁰ prije podne,
2³⁰ poslije podne, i u
7³⁰ uveče.

Šivaći stroj.

Singerova sustava prodaje se. Poblize
u upravi Samoborskog lista.

Iznajmljuje se Stan.

U Rambergovoj ulici br. 68 sa 2 so-
be, 2 kuhinja i susjednim prostori-
jama zatim stajom, štalijom i vrtom.
Cijena je na cijelu godinu 240 K.

Uplatiti se kod g. Prčić Starogra-
đska ul. br. 7.

Malvina vinovica sa mentolom.

Silni kao izvrsno sredstvo za o vješanje mi-
šica i odstranjenje umornosti. Radi se kod
svih vrsti prehlada kao sredstvo za natir nje.
Dobro je za čišćenje zubiju i isplahivanje grla.
Cijena velikej boci K 1-20.

M. Kleščić, ljekarnik u Samoboru.

Rendez-vous Samoboraca u
Zagrebu.

Svratište

„k, bobačkom rogu“

Elegantna restoracija. Izvršna
kuhinja, dobro vino i pivo.
preporučuje svojim cijenjenim gostima
F Horvat svratištar.

Uspješno se oglašuje u
„Samoborskom listu“



Skladište očala cvikira (i novih parni fn-
ger-cvikera) za svake vrste stakla u
svim brojevima i prema iječničkim odredbama.

Ivan Sudnik, urar
SAMOBOR.

MILIJONI

upotrebljuju za

Kaselj

promuklost, sluzavost,
katar, grčeviti kašalj
i hripavac

Kaiserovy Prsni Karamelly

sa tri emerkte
svjedodžbi od liječnika
i privatnih potvrđuju
sigurni uspjeh.

Omet 20 i 45 fil., ovešanj 60 f.

Dobro se kod
MIRKA KLEŠČICA
ljekarnika u Samoboru

Sredstvo proti zatvorenju,
tustiju i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vielo, blago i
sigurno djelujuće sredstvo, te prema
isporedjujućoj analizi najbolja
gorka voda.

STERNO pošta Sokolice kod Brna

Hrvatska industrija za

strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Tukalo br. 1-11, Zagreb. Jaktim ulica 13



Izredna raznik ograda od žica, svakovrsnih
amerikanskih pruživih umetaka za krevete i
t. d. Isto se tako primaju popravci svih stro-
jeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Fine vunene i svilene tkanine.

Velike skladište fine svile, fantastične tkanine po najnovijem
okusu, engleskih tkanina sa koefima, flanela za bluze i
kućne haljice te raznih podstava i barhenda.

Muško i žensko rublje kao i posteljina.

Velike skladište pamučne i platnene robe, stolnog rublja,
garantura za kava, vesene garanture za krevete i pokrivača
od flanela, ogeva, zavjеса i tkanina za pokućstvo.

Uzorke kao i pošiljke preko K 20- šaljemo franko.

4 filtra



4 filtra

Najbolji cigaretni papir sadašnjosti je

„GOLUB“

Jedini hrvatski proizvod.

Zdravija neškodljiv.

Dobije se svuda. — štovi same 4 filtra.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira

u ZAGREBU.

4 filtra



4 filtra

STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačić trg 7.

Trgovina na malo i na veliko. — Telefona br. 22-42.



Krasne moderne čaše. Elegante kristal garniture, najnoviji proizvod.

Prikladni darovi za svaku zgodu kao:

čaše i boce sa hrvatskim narodnim grbom i trobojkom Majolika čašure u narodnom slogu.
Bijele figure iz glasovitih tvornica. Električne i petrol. svjetiljke i lampi.

Specijalne skladište za bakteriol. i flakalne pokrobnice.

Staliente za odpram dječaka u propisnoj drvenoj korpama.